

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE SALUD Y BIENESTAR SOCIAL

CORRECCIÓN de errores en el Anuncio de 18 de junio de 2012, de la Delegación Provincial de Igualdad y Bienestar Social en Granada, por el que se notifica a los interesados los actos administrativos relativos a los expedientes que se relacionan (BOJA num. 133, de 9 de julio de 2012).

Advertido error en el texto del Anuncio de 18 de junio de 2012, por el se notificaba al interesado acto administrativo publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 133, de 9 de julio de 2012, se procede a su subsanación mediante la siguiente corrección:

1. En la página 63, en el apartado segundo del primer párrafo Acuerdo de iniciación:
 - Donde dice «La subvención recibida para la contratación de personas en proceso de incorporación social».
 - Debe decir «La subvención recibida para gastos derivados del retorno».